

Brambles

人權政策

Brambles Limited

修訂日期：2020年1月1日

第 2.0 版

人權政策

適用範圍

本人權政策適用於布蘭堡及其各集團公司的所有董事、高級職員及員工。所有人都應遵守本政策，並據此代表布蘭堡開展其活動。此外，布蘭堡及其集團公司還將致力於與堅持本政策所述原則或在其業務中採用類似政策的合資企業、供應商及其他第三方合作。有鑑於此，供應商及其他第三方須認可布蘭堡的供應商政策，該政策與此人權政策的期望與承諾相符。

政策

如布蘭堡的《行為準則》所述，尊重人權是布蘭堡及其集團公司以及我們經營所在社區的根基。在布蘭堡及整個集團，我們致力於確保員工受到公平對待，給予他們尊嚴和尊重，並與當地社區利益相關者（包括原住民或其他高危人群）積極互動，確保在我們開展業務時，能夠傾聽、借鑑並考慮他們的意見，並尊重他們各自的文化、習俗和傳統權利。

布蘭堡的人權政策以《行為準則》為指導，而《行為準則》則以《世界人權宣言》、國際勞工組織的《工作中基本原則和權利宣言》和《聯合國工商企業與人權指導原則》中所載的國際人權原則為指導。為了表明我們遵循這些原則的決心，布蘭堡簽署了《聯合國全球契約》（「UNGC」），並繼續支持 UNGC 在人權、勞工、環境和反腐敗方面的十項原則。

重視多元化

布蘭堡重視員工的多元化，並珍視他們做出的貢獻。我們孜孜以求，始終履行提供平等機會的承諾，絕不容忍任何形式的歧視或騷擾。我們致力於營造免受歧視或騷擾的工作場所，對所有員工均一視同仁，無論其種族、性別、膚色、民族或國籍、階級、宗教、年齡、殘疾、婚姻狀況、性取向或性別認同、政治見解或任何其他受適用法律保護的狀況為何。

在每一個國家及每一種文化中，布蘭堡都力求成為首選雇主。我們憑實力和工作相關能力招聘、雇用、安排、訓練及晉升最佳人才，依據員工能力支付薪酬，不帶任何歧視。

無論個性或地位如何，布蘭堡不容忍工作場所和工作場所以外的任何工作相關情況下出現任何形式的不尊重或不當行為、不公平待遇或報復行為。布蘭堡在其多元化政策中闡述了秉承這些價值觀的承諾。

強迫勞動和人口販運

根據《行為準則》之規定，布蘭堡禁止在其自身和其供應商的營運中採用任何形式的強迫勞動（包括監獄勞工、契約勞工、抵押勞工、部隊勞工、奴隸勞工），以及任何形式的人口販運。

布蘭堡認為，在國內或海外外出就業的外來務工人員可能是最弱勢的群體之一。為了給予這類工作人員最大的保護，布蘭堡保證：(1) 外來務工人員與當地員工享有完全相同的權利；(2) 與雇用外來務工人員

相關的任何佣金和其他費用必須由公司承擔，而非外來務工人員；及 (3) 外來務工人員不需要交出其身份證件，除非為了核實身份和雇用資格而短暫需要。

童工

布蘭堡不能容忍在其自身和其供應商的營運中雇用童工。

我們認為若勞工年齡太小，則**所有**勞務均具有傷害性、剝削性或破壞性。因此，我們不雇用童工，並且我們不與雇用童工的供應商或其他第三方開展業務。童工指 15 歲以下、未完成義務教育或小於國家最低就業年齡的兒童，以較大者為準。此外，我們不會雇用任何未滿 18 歲的個人，讓其從事可能歸類為危險性的工作，並且我們絕不容忍供應商或第三方這樣做。

原住民

我們尊重受我們業務影響的原住民的權利。

工作時間、薪資和福利

布蘭堡認為，薪資對於實現適當的生活水平至關重要。我們完全遵守所有適用的薪資、工作時間、加班和福利相關法律。

此外，布蘭堡只與遵守適用的薪資、工作時間、加班和福利相關法律的供應商和其他第三方開展業務。

安全健康的工作場所

布蘭堡竭力為所有員工提供安全健康的工作場所，並遵守適用的安全與健康相關法律、法規和內部規定。更多有關此主題的資訊，請參閱布蘭堡的《零傷害規章》和《行為準則》中的健康與安全政策，以及當地的商業健康與安全政策。

此外，布蘭堡致力於確保工作場所無暴力、恐嚇和其他因內部或外部威脅而產生的不安全或破壞性狀況。我們視需為員工提供安全保障，並會在實施安全保障時尊重員工私隱且給予尊嚴。

結社自由和勞資談判

根據《行為準則》之規定，布蘭堡尊重員工參加、成立或不參加工會的權利，不必擔心會遭到報復、懲罰、恐嚇或騷擾。若員工由法律認可的工會代表其行使權利，我們將致力於與其自由選擇的代表開展建設性的對話。布蘭堡竭力與這些代表進行誠意談判。

根據布蘭堡的舉報政策報告疑慮或不當行為

布蘭堡竭力營造坦率、誠實的溝通環境，重視和尊重所有員工的意見。如果您對此人權政策有任何疑問，或者要舉報涉嫌違反本政策的行為，請與您的直屬經理、當地人力資源代表或法務或行政團隊的任何成員聯絡。在當地法律允許的情況下，您還可以造訪網站 www.brambles.ethicspoint.com 或撥打您所在地的相應電話號碼（可在您所在工作地點張貼的舉報宣傳海報上找到），透過布蘭堡舉報熱線報告涉嫌違反本政策的行為。

根據布蘭堡的舉報政策，若任何員工對此人權政策提出疑慮，不得對其施以任何報復或懲罰。布蘭堡將竭力調查、解決和回應員工的疑慮，並對任何違規行為採取適當的糾正措施。